



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

шосте скликання

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ОБЛАСНОЇ РАДИ З ПИТАНЬ РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ, ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, РЕГЛАМЕНТУ, ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ, ЗВ'ЯЗКІВ З ГРОМАДСЬКІСТЮ І ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ

м. Суми

22 травня 2015 року

Присутні 7 депутатів з 13 обраних: Телетов О.С. (КПУ), Пересадько Б.В. (п/фр), Богданова І.В. (п/фр), Борошош І.С. (ВО «Батьківщина»), Макаренко В.І. (п/фр), Удодік О.Д. (п/фр), Толбатов В.М. (п/фр).

Відсутні депутати: Дорошенко Г.В. (п/фр), Цупро О.М. (п/фр), Полілуй М.В. (ВО «Батьківщина»), Андрусенко М.А. (п/фр), Саєнко О.І. (п/фр), Скиртаченко А.М. (п/фр).

У засіданні постійної комісії взяли участь:

1	Білик Ірина Юріївна	-	начальник відділу оборонної та кадрової роботи управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської обласної державної адміністрації.
2	Пугач Ірина Іванівна	-	консультант відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради.

У зв'язку з відсутністю з поважних причин голови постійної комісії Дорошенка Г.В. засідання відкрив і вів заступник голови Телетов О.С.

Порядок денний:

СЕСІЙНІ ПИТАННЯ:

1	Про внесення змін до рішення обласної ради від 19.04.2013 «Про Комплексну обласну програму «Правопорядок на 2013-2015 роки».
2	Про звернення до Генеральної прокуратури України, Міністерства Внутрішніх справ України та Міністерства екології і природних ресурсів України щодо перевірки додержання посадовими особами вимог екологічної безпеки у місті Шостка та Шосткинському районі.

Порядок денний затвердили одноголосно.

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 19.04.2013 «Про Комплексну обласну програму «Правопорядок на 2013-2015 роки».

Слухали: Білик Ірину Юріївну - начальника відділу оборонної та кадрової роботи управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської обласної державної адміністрації.

Виступили: Телетов О.С.

Вирішили: Погодити проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 19.04.2013 «Про Комплексну обласну програму «Правопорядок на 2013-2015 роки» та рекомендувати внести його на розгляд ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

2. Про звернення до Генеральної прокуратури України, Міністерства Внутрішніх справ України та Міністерства екології і природних ресурсів України щодо перевірки додержання посадовими особами вимог екологічної безпеки у місті Шостка та Шосткинському районі.

Слухали: Боршоша Івана Семеновича – депутата обласної ради, члена постійної комісії.

Виступили: Телетов О.С.

Вирішили: Погодити проект рішення «Про звернення до Генеральної прокуратури України, Міністерства Внутрішніх справ України та Міністерства екології і природних ресурсів України щодо перевірки додержання посадовими особами вимог екологічної безпеки у місті Шостка та Шосткинському районі» та рекомендувати внести його на розгляд ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

**Заступник голови
головуючий на засіданні**



О.С. Телетов

Секретар



Б.В. Пересадько